

《动物出击》预告惊险逗趣 成“五一档”阖家观影首选佳作



由中国电影股份有限公司出品,著名导演冯小宁执导的中国首部真动物主演的萌宠历险大电影《动物出击》,已定于4月30日登陆全国院线,以欢笑与鲜趣齐飞的火热大戏,为即将到来的五一档预热。

本片讲述萌娃“妈宝”和一群逗萌宠物,在无人察觉和帮助下,组队前去营救一艘满载剧毒药品并失控的轮船,保护人类免于灭顶之灾的故事。最新曝光的“宠宠欲动”版预告片,人类面临突如其来的大灾难浑然不知,一群萌宠迅速组成救援小队,智斗悍匪的同时,救人类于危难。预告片里,这些萌宠开口说话轻松与人沟通,更加具备各项神奇技能,展现了与日常乖萌宠十分不同的一面。

萌宠萌娃携手为爱出击 惊现妙趣场面引人惊叹

电影《动物出击》此前曝光的30秒预告片让人意犹未尽,这一次上线的60秒“宠宠欲动”版预告,装载着剧毒药品的轮船遭遇悍匪劫持并造成惊天危机,游轮之外的人类世界对这场突如其来的灾难尚不知情。就在此刻,一群可爱的萌宠们洞悉了一切,灵缇队长布鲁斯、鸚鵡船长和猫博士纷纷上线,和萌娃妈宝一起策划一场惊天大救援。

60秒的预告里,危机即将到来,灵缇队长布鲁斯掌控大局,组织海陆空三线动物赶往轮船



上实施救援行动;

幕后智慧猫博士通过电脑远程操控,时时跟进轮船上的情况,在关键时刻冷静给出了“打开海底阀门”的建议;

“搞笑”担当鸚鵡船长积极启动船上可能的救援设备,协助萌宠队友完成救援;

由海龟、海豚和鲸鱼组成的“海洋大军”火速赶往现场,灵活有秩序的带着滑翔翼离开灾难现场,配合萌宠特工们完成了最终的救援。

在这版预告里,观众们破天荒的看到萌宠成为一场大灾难的救援主力,海陆空三栖动物为了拯救濒危的世界和人类,火速组队赶往“前线”,萌娃妈宝一起,避免了一场世纪之灾。这一次,动物们“为爱出击”,片中人与动物之间流露出的真情意也触动观众的心。

打造超质感萌宠大电影 成阖家老少观影力作

短短60秒的预告里不难看出,电影《动物出击》不遗余力营造质感,从惊涛骇浪中的追逐到天空滑翔的诗意,刺激与欢乐,悬疑和逗趣在观影体验里此起彼伏,加上影片所富含的满满正能量和暖暖宠物情,是一部阖家老少不可多得的观影力作。

与以往的灾难救援电影不同,《动物出击》从萌宠角度出发,让宠物被挂上阵,摇身一变成好莱坞英雄式的存在。不管是灾难来临时的果敢,还是实施救援时的训练有素,萌宠乃至动物从自身带给人的启示跃然而出。质感十足的画面配合惊险刺激又妙趣横生的剧情,开启了国产萌宠大电影的新思路。

《动物出击》当然是一部为孩子们拍摄的绝佳观赏影片,同时,也是一部让阖家老少都能找到乐趣和话题的力作。作为五一档非常值得期待的萌宠大电影,《动物出击》几乎涵盖了8岁到80岁都深受触动的因素,其中萌宠和萌娃合作救援的情节既让孩子们为之感动,也让家长们内心为之触动;而各路萌宠迅速集合成为超级救援队的情节则让“铲屎官们”感慨,自己身边朝夕相处的可爱萌宠居然有如此“霸气侧漏”的一面,忍不住想要“被它们保护”。

定档4月30日全国首映的阖家欢大电影《动物出击》,作为导演冯小宁29年磨一剑推出的精品力作,将动物和人的情感嵌在惊险刺激的冒险救援情节里,紧张的节奏搭配萌宠之间妙趣横生的表现,是首推的五一档阖家观影选择。

(赵丽)

《狗眼看人心》发创意对比海报

本报讯 由黄磊、同妮、韩童生、崔新琴领衔主演,安吉主演,丁嘉丽、冯嘉怡、沙溢、果靖霖、胡可特邀主演,汤唯友情客串,著名编剧吴楠自编自导的电影《狗眼看人心》于近日曝光一组“谢谢你陪我长大”版海报。

海报中,安吉饰演的小主人余一诺和汪星人妮蔻从“奶团子”时期相亲相爱,互相陪伴长大,真挚暖心。这是安吉首次参与演出的电影,与此同时,

沙溢和胡可也有特别演出,本片即将于4月20日上映。

《狗眼看人心》讲述了小人为救主人被不拴绳的藏獒咬成重伤,主人为爱犬怒讨公道的故事,在这场愈演愈烈的“狗咬狗”事件中,人与狗之间拼力守护的不离不弃,让人感动。安吉饰演小主人余一诺,比家中的狗狗妮蔻小两岁,并且喊妮蔻“姐姐”。妮蔻从小主人出生起就陪伴左右,一人一

狗“姐弟”情深,暖化人心,预告片中,一诺在妮蔻受伤后的一句“妮蔻,你起来了”的深情呼唤引发网友的广泛讨论:“狗狗不仅是玩伴,更是家人。”“主人是狗狗的唯一,决定养它,就不要随意抛弃。”

该片由英皇(北京)影视文化传媒、英皇影业、安乐(北京)电影发行、万诱引力甲、安乐影片、英皇电影发行(北京)出品。

(影子)

《小飞象》首周票房超7000万元 IMAX版“小飞象”萌化人心

本报讯 上周,由蒂姆·波顿执导,“灵感缪斯”爱娃·格林、实力“巨星”柯林·法瑞尔、金球奖“影帝”迈克尔·基顿等诸多演员联袂主演的迪士尼真人电影《小飞象》已在国内上映。该片首周票房约7200万。

真人版《小飞象》改编自1941年推出的迪士尼同名经典动画,此次好莱坞导演蒂姆·波顿及《爱丽丝梦游仙境》原班人马默契归来,瞬间带领观众进入到一个惊艳而纯粹的魔法世界之中,无论是无边的山峦绿野,还是光怪陆离的奇幻游

乐场,都让观众如同置身其中。

IMAX大银幕上小飞象水汪汪的大眼睛和俏皮的招风耳萌化人心,皮肤纹理的质感栩栩如生,娇憨可爱的神态和眼神更臻于完美,IMAX水晶般的大银幕,近在咫尺的3D效果会让观众仿佛亲身接触般感受小飞象的萌态,尤其是曾被嘲笑的小飞象成功逆袭,惊艳四座一飞冲天时,引得观众为之欢呼。

(林琳)

《神奇乐园历险记》定档4月19日



本报讯 近日,由美国派拉蒙影片公司出品的合家欢冒险动画巨制《神奇乐园历险记》正式定档于4月19日登陆全国各大院线。片方同时发布了定档海报及预告,向观众展现了一个梦幻十足的神奇乐园世界。

电影《神奇乐园历险记》讲述了一个充满欢乐与冒险的神奇故事。古灵精怪的12岁女孩小六月偶然间发现了森林中的一片废弃之地,随着她一步步探险,一个神奇的游乐园展现在她眼前,一场刺激的冒险之旅也正在等待着她。

定档预告中,神奇游乐园宛如一片童话世界,华丽缤纷、梦幻的场景,神奇的游乐设施,还有可爱的动物们。小六月在游乐园中很快结识了自己的动物小伙伴们,并和他们一起

踏上了一段惊喜又刺激的冒险之旅。这究竟是一段怎样的不可思议的经历,短短的预告片吊足了观众的胃口。

同时发布的定档海报中,以神奇乐园为背景,小六月和她的动物伙伴们全员亮相,伙伴中有形象憨厚可掬的蓝色小熊蹦蹦,充满智慧的猴子花生,还有疣猪格莉塔、壕猪史蒂夫,以及海狸兄弟盖斯和库柏。整幅海报背景梦幻缤纷,小伙伴之间温馨有爱,充满欢乐气息。

《神奇乐园历险记》由布里安娜·丹斯基、珍妮弗·加纳、马修·布罗德里克、肯·郑、基南·汤普森、米拉·库妮丝、约翰·奥利弗担任配音,将于4月19日以2D/3D/中国巨幕3D版同步上映。

(赵丽)

警匪题材电影《雪暴》改档4月30日

本报讯 近日,由崔斯韦执导,张震、倪妮、廖凡领衔主演,李光洁特别出演,黄觉、刘桦、张奕聪主演,关注森林警察的电影《雪暴》公布了“大雪将至”版海报,“势不两立”版预告和一组重磅人物剧照,宣布电影改档4月30日全国上映,开启2019“五一档”。

电影《雪暴》的故事发生在一座极北的边陲小镇,一伙穷凶极恶、作案手法老到的悍匪为抢夺黄金,打劫运金车,并借助大雪掩盖了所有犯罪痕迹。为了寻求真相,警察王康浩暗地里搜集证据,熟悉地形,终于在一场灾难级的暴雪降临时,与谋财害命的悍匪发生了惊心动魄的正面对决。该片此前在第23届釜山国际电影节上,就已一举拿下了电影节最大奖项“新浪潮”奖。

身为电影《无人区》、《一出好戏》

的编剧,崔斯韦此次的处女作电影《雪暴》不仅集合了张震、倪妮、廖凡、黄觉、李光洁、刘桦等组成超强阵容,在剧本创作上更是诚意满满。崔斯韦历时5年精心打磨,将影片视角聚焦在很少被关注的“森林警察”身上,并对所有在极端环境中的守护者致敬。他表示,在警匪对决的主线剧情下,想表达和探讨的问题有很多,比如“个体的困惑”、“对职业信仰的必要性”、“人和大自然如何共处”以及“是否有真正的离开”等,这也成为影片备受观众期待的重要原因。

电影《雪暴》由麦颂影视投资有限公司、和力辰光国际文化传媒股份有限公司、和和影业有限公司、霍尔果斯青春光线影业有限公司、霍尔果斯五光十色影业有限公司、漫山文化、泽东影业



公司、北京星壹壹影视文化公司、北京光线影业有限公司联合出品。(木夕)

刘德华倪妮主演《拆弹专家2》开机

本报讯 由刘德华领衔主演,筹备两年的电影《拆弹专家2》日前在香港正式开机,影片斥资超2.8亿,剧本、制作全面升级。

据悉,《拆弹专家2》会在世界地标建筑实地取景,班底阵容不仅延续第一部“刘德华监制并主演+邱礼涛执导”的搭配,更邀请到刘青云和倪妮加盟。

刘青云与刘德华曾在《暗战》中合作过非常经典的合作,《拆弹专家2》中他饰演刘德华在EOD(爆炸品处理科)的战友。倪妮本次饰演女一号,她将会与刘德华在戏中饰演一对关系很特殊的情侣,同时她的角色也是一名来头不小的女特警,对剧情的反转与推动起到很大作用。

倪妮表示第一次在香港拍戏学到了很多,并感谢刘德华在片场对她的帮助。此外,影片还汇集了谢君豪、马浴柯、姜皓文、洪天明等诸多演员助阵,值得一提的是姜皓文就是凭借上一部《拆弹专家》,获得了人生第一个金像奖最佳男配角。

(影子)

《小羊肖恩2》大电影发新预告海报

本报讯 小羊肖恩动画电影系列,将于今年推出最新一部《小羊肖恩大电影:农场末日》(暂译),近日,该片正式发布全新预告片及海报。在这部最新电影中,引入了一个迷人的新角色,它将与小羊肖恩一起经历冒险之旅。

本次发布的海报上,除了熟悉的小

羊肖恩和伙伴们,更惊喜曝光了外星人角色,其可爱和搞怪的形象,让人不禁期待它与羊群会擦出怎样的火花。这是一部适合儿童和家长一起观看的合家欢电影。

此次曝光的预告片中,宁静的小镇上空突然出现了奇怪的光,预示着

来自外太空的神秘游客即将到来。一个名叫LULA的顽皮而可爱的外星人意外坠落在农场附近,小羊肖恩从这位外星小伙伴身上发现了很多新奇的乐趣,一起冒险,并决心帮助她返回外太空。

(影子)

《东北往事之二十年》定档5月1日



本报讯 由孔二狗担任导演和编剧的电影《东北往事之二十年》近日曝光定档海报及定档预告,宣布影片将强势冲击五一档。

定档海报以极富东北民俗特色的红色花纹作为背景,兄弟四人的剪影视觉效果与背景形成鲜明对比。他们手拿大刀、斧头,傲然伫立在海报上部,似乎正准备与对手展开一场生死

较量。据悉,电影《东北往事之二十年》讲述了一个残酷的帮派故事,夏雨扮演的主角梅三和张静初扮演的崔珠,将连同胡军、吴樾等实力派演员共同展现了一代人的爱恨情仇,同时将这二十余年间的社会变迁再现于大银幕。

《东北往事之二十年》根据孔二狗爆红网络的长篇小说《东北往事:黑道风云20年》改编而成,该系列小说上市后连续18周排名各大图书畅销榜,曲折的剧情和炽热的情感吸引了大量读者,并在“天涯社区”形成轰动。此次是这个经典IP首次被改编成电影作品,孔二狗导演为此倾心付出,希望能完美地勾画出观众心中的那段“热血岁月”以及引起人们对时代变迁过程中得与失的深刻反思。

该片由夏雨、张静初、胡军、吴樾、张歆艺、马浴柯、王紫逸、崔志佳、余皑磊、范雷、鹿凌桀主演,耳东影业、霍尔果斯青春光线影业、上海腾讯企鹅影视文化传播、耳东文化出品,将于5月1日在全国公映。

(影子)

《下一任:前任》定档5月1日



本报讯 日前,爱情电影《下一任:前任》首曝海报与预告,并宣布定档5月1日。该片由陈鸿仪、邱皓洲执导,郭采洁、郑恺、李东学、谢依霖、刘心悠、邱欣怡、蓝心湄联袂主演,李荣浩特别出演。

影片讲述了“得罪”爱神的女孩林心恬从小到大大一直情路坎坷,总是将现任变前任,与真爱频频错过,最终在完美情人吾川和初恋男神黄克群两位追求者中抉择,找到真爱的故事。

(影子)

CPS 系列扬声器系统

影院声音的真实还原

- 28年的匠心心血,为中国电影立体声率先开拓,默默奉献,创造辉煌。
- 40多款扬声器,包括二分频主扬声器系统20款,三分频主扬声器系统12款,次低频扬声器系统5款,环绕扬声器系统8款,款款优质。
- 无论是大中小电影院,还是巨幕或迷你型影院都可选择犹如量身定制的配套系统。
- 碳纤维线性纸盆,钛合金振膜,耐高温KAPTON音圈骨架,高散热性能VOC磁路恒定指向性号筒是大功率,低失真扬声器的可靠保障。

中广华夏影视科技有限公司
SINOCINETECH CO., LTD

地址: 南京市江宁区汤山创业园纬一路10号
电话: 025-84915510
传真: 025-84915566

E-Mail: zghxep@163.com
网址: http://www.cinetech.cn
售后服务热线: 4008818770